

CORRIGENDUM No 1
WORKS TENDER DOSSIER

EuropeAid/130213/M/WKS/HR

**Continued Support to Capacity strengthening of the Veterinary, Phytosanitary and Sanitary
Border Inspection, Construction of Border Inspection Posts Bajakovo and Zagreb
Republic of Croatia**

In the Instructions to tenderers launched on 19/07/2010, sub-clause 1.3 is modified and replaced by the following text

Instead of :

1 GENERAL INSTRUCTIONS

1.3 Timetable:

	DATE	TIME*
Clarification meeting	24 th August 2010	14:00
Site visit Section1 - BIP Bajakovo	23 rd August 2010	12:00
Site visit Section2 - BIP Zagreb	24 th August 2010	11:00
Deadline for request for any clarifications from the Contracting Authority	31 st August 2010	16:00
Last date on which clarifications are issued by the Contracting Authority	10 th September 2010	-
Deadline for submission of tenders	21 st September 2010	12:00
Tender opening session	21 st September 2010	14:00
Notification of award to the successful tenderer	20 th November 2010 [§]	-
Signature of the contract	December 2010 [§]	-

* All times are in the time zone of the country of the Contracting Authority

[§] Provisional date

Read:

1 GENERAL INSTRUCTIONS

1.3 Timetable:

	DATE	TIME*
Clarification meeting	24 th August 2010	14:00

Site visit Section1 - BIP Bajakovo	23 rd August 2010	12:00
Site visit Section2 - BIP Zagreb	24 th August 2010	11:00
Deadline for request for any clarifications from the Contracting Authority	05 th October 2010	16:00
Last date on which clarifications are issued by the Contracting Authority	15 th October 2010	-
Deadline for submission of tenders	26 th October 2010	12:00
Tender opening session	26 th October 2010	14:00
Notification of award to the successful tenderer	21 st December 2010 [§]	-
Signature of the contract	January 2010 [§]	-

* All times are in the time zone of the country of the Contracting Authority

[§] Provisional date